



Trebinje, 9. juna 2022.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 37. (tridesetsedmoj) redovnoj sjednici, održanoj 9. juna 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 36. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 26. maja 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, po zahtjevu privrednog društva "Energy Financing Team" d.o.o. Bileća.
3. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu privrednog društva "PPA" d.o.o. Banja Luka.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, privrednog društva "Renewable Energy Solutions BH" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt dozvole.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izmjenu dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, privrednog društva "ETMax" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt rješenja o izmjeni dozvole.
6. Nakon razmatranja Izvještaja sa vanredne nadzorne provjere korisnika dozvole MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina i prijedloga rješenja o preduzimanju mjera nakon obavljene vanredne nadzorne provjere, doneseno je rješenje o preduzimanju mjera nakon obavljene vanredne nadzorne provjere.
7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u Maloj solarnoj elektrani "Miruše 9", privrednog društva "SAVIĆ" d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Miruše 9".
8. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u Maloj solarnoj elektrani "Miruše 10", privrednog društva "Sol Nova" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Miruše 10".
9. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u hidroelektrani "Bogatići nova", Društva sa ograničenom odgovornošću "Obnovljivi izvori električne energije Bogatići i Mesići" Pale, donesen je zaključak kojim se zadužuju stručne službe da privrednog društva "OIE BiM" d.o.o. Pale zatraže dodatnu dokumentaciju koja se odnosi na proizvodno postrojenje hidroelektrana "Bogatići nova", te da nakon dostavljanja dodatne dokumentacije pripreme prijedlog rješenja po zahtjevu.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u hidroelektrani "Mesići nova", Društva sa ograničenom

odgovornošću "Obnovljivi izvori električne energije Bogatići i Mesići" Pale, donesen je zaključak kojim se zadužuju stručne službe da od privrednog društva "OIE BiM" d.o.o. Pale zatraže dodatnu dokumentaciju koja se odnosi na proizvodno postrojenje hidroelektrana "Mesići nova", te da nakon dostavljanja dodatne dokumentacije pripreme prijedlog rješenja po zahtjevu.

11. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u Maloj hidroelektrani "Medoš", privrednog društva "MEDOŠ ONE" d.o.o. Banjaluka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva „MEDOŠ ONE“ d.o.o. Banja Luka za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani „Medoš“, kao neosnovan.
12. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "ŽEPINIĆ", Zlatomira Žepinića iz Bijeljine, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za produženje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Žepinić", kao neosnovan.
13. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "REBIĆ", Vladimira Rebića iz Zvornika, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za produženje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Rebić", kao neosnovan.
14. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "SANDIĆ", Dušana Sandića iz Zvornika, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za produženje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Sandić", kao neosnovan.
15. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Rose Četojević iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i Mješovitog holdinga "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Rose Četojević kojim osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju te se ovaj račun stavlja van snage.
16. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Stefana Čornog iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Čorni Stefana kojim osporava račune za isporučenu električnu energiju, te se ovi računi stavljaju van snage. Nalaže se Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da obračunske podatke o isporučenoj električnoj energiji za sporni period dostavi MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje i to prema potrošnji električne energije na ovom mjernom mjestu ostvarenoj u istom periodu prethodne godine. Takođe se nalaže MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje da podnosiocu zahtjeva izda nove račune za isporučenu električnu energiju prema dostavljenim podacima o količinama utrošene električne energije iz prethodnog perioda.
17. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva MESNA INDUSTRIJA "TRIVAS" d.o.o. Prnjavor, protiv MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev privrednog društva MESNA INDUSTRIJA "TRIVAS" d.o.o. Prnjavor, kojim se osporava račune za utrošenu električnu energiju, te se ovi računi stavljaju van snage. Nalaže se Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da privrednom društvu MESNA INDUSTRIJA "TRIVAS" d.o.o. Prnjavor, za pomenuto mjerno mjesto, izda nove račune za pomenuti period prema cijeni aktivne električne energije iz prethodnog ugovora o potpunom snabdijevanju.

18. Nakon razmatranja kvaliteta napona električnom energijom na području mjesta Glamočani, opština Laktaši, doneseno je rješenje kojim se nalaže privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Trebinje, da izvrši rekonstrukciju niskonaponske elektrodistributivne mreže na trafo području na kojem se nalazi porodični objekat Vlada Halića iz Glamočana, opština Laktaši i obezbijedi propisani kvalitet napona u roku od 12 mjeseci od dana prijema ovoga rješenja, te da do isteka ovog roka obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovoga rješenja.
19. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Milutina Vučenovića iz Prijedora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
20. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Đura Ilića iz Bijeljine, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
21. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora energija u MHE „Jablanica“ Društva sa ograničenom odgovornošću "Energreen" Višegrad, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Jablanica.